PRODUCT INFORMATION



Octane Gold

Spreader / Activator / Humectant / Antifoaming Agent

GENERAL INFORMATION

Octane Gold is a general purpose spreader-activator formulated to maximize the effectiveness of pesticides.

Octane Gold is a unique, nonyl-phenol ethoxylate (NPE) free surfactant using new, unique surfactant technology.

Octane Gold provides quick wetting, uniform droplet spreading, penetration and retention on leaf and stem surfaces.

Octane Gold is approved for use with Enlist One® Herbicide.

USE RATES

Use 1 to 2 quarts per 100 gallons (0.25% to 0.50% v/v).

TECHNICAL INFORMATION

Net Weight: 9.59 lbs/gal

Specific Gravity: 1.13-1.15 @ 20°C

Flashpoint: >200°

pH: 3.5 - 5.5 (1% solution in distilled water)

Color & Appearance: Light Yellow Amber Liquid

Odor: Mild

Storage Temperature - Minimum: 40°F Storage Temperature - Maximum: 120°F DOT/IMDG Transporation: Not Regulated

Marine Pollutant: No Registered With CDPR: No Registered With WSDA: No

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS

Ethoxylated fatty acid methyl esters, vegetable oil ethoxylate, hexylene glycol......90.0%



PACKAGING

2 x 2.5 gallon jugs 36 cases per pallet Item#: OCTG02

30 gallon drums 5 drums per pallet Item#: OCTG30

265 gallon tote 1 tote per pallet Item#: OCTG265



Enlist One is a registered trademark of Corteva Agriscience.

